PE KIEM TRA HQC Ki 1 TOAN 7

I. PHAN TRAC NGHIEM (5,0 diém):

Cau 1: (NB) S6 hiru ti va tdp hop cdc sé hirtu ti. Thir tw trong tdp hop cdc so hitu ti

-0,75
S6 doiciasé httutd 14
A. = 0, 75. B. O, 75. C. 0, 7. D. = O, 7.

Cau 2: (NB) Can bdc hai s6 hoc
Can bac hai s6 hoc cua 25 la
A. - 5. B. 5 C. -6. D. 6.

Cau 3: (NB) S6 vé . S6 thuc
0,2121..: 22: 031723 2. -/
5 12

30

Trong cac so , €6 bao nhiéu s6 la s6 thap phan v6 han tuan hoan

A 1 B. 2. C. 3. D. 4

Cau 4: (NB) So vo ti. So thuc
Tap nao sau day la tap hgp s6 thuc

A R B. N c. @ D. Z
Cau 5:(NB) So vo ti. So thuc

CAA S aea e a0 30 =350 A 1x an
Goi lan lwgt 1a hai diém biéu dien s6 va Khang dinh nao sau day la dung

A. OA>O0A' B, OA<OA’"

C. OA=0A’" p. OA =35, 0OA =-3,5.

Cau 6: (NB) So vo ti. S6 thuc
Cho s0 thye a<0 Gz tri tuyét doi caa a bang
A. -a. B. 4. c. 0. D. 2a.

Cau 7: (NB) Ti I¢ thirc va ddy ti s6 bang nhau

a_c
Cho ti18 thite © 9 . Khiing dinh nio duéi day 1a sai?
d_c a_b d_b
A. ad =b.c. B.b a c.d ¢ D.C a
Cau 8: (NB) Ti I¢ thirc va ddy ti s6 bang nhau
4_10
Cho ti 1é thite: 8 29, Tim khang dinh diing
10-4 _10+4
A, 4.10 =8.20. B. 20-8 2048
10+4 10+8 4+8 10+8
C. 2048 2044 D. B+8 2048
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Cau 9: (NB) Hinh hop chir nhdt va hinh lap phuong
ABCD.ABCD' , AB=5cm

Cho hinh 1ap phuong . Phét biéu nao duéi day la sai?
B =
B
= I ﬁln-
A, CD=5cm. B, AD =5 cm. c. AA'=5cm. p. BD'=5cm.

Cau 10: (NB) Lang tru ditng tam gidc, lang tru dirng tir gidc
Mat bén cua lang kinh bén duéi la hinh

A. Hinh binh hanh. B. Hinh tam giac C. Hinh vudng. D. Hinh chi¥ nhat.

Cau 11: (NB)

O Ry ° O >
Hinh bén duwéi mo ta con dao va ban cét. Biét goc ey bang 1507 Goe ¥ bang

¥

.

A, 150°. B. 30°. C. 160°. D. 20°.

Cau 12: (NB) Goc ¢ vi tri ddc biét. Tia phdn gidc cua mot goc

(0] Oy . ° , N
Cho 9! 1a phan giac cta goc Y it goc =y bang 100 .56 do ctia XO! 1a:
A. 40°. B. 60°. C. 200°. D. 50°.

Cau 13: (NB) Goc o' vi tri dac biét. Tia phan gidc cua mgt goc

AOB 0° . OB AO ocC
va

Cho géc bang ° C  Kni d6 goc A9C 1a

A. Goc vuodng. B. Goc nhon. C. Goc tu. D. Goc bet.

la tia phan giac cua goc

Cau 14: (NB) Khdi niém dinh li, chitng minh m¢t dinh li
Ching minh dinh li 1a
A. Dung 13p luan dé tir gia thiét suy ra két luan.

B. Dung hinh vé dé ttr gia thiét suy ra két luan.
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C. Dung do dac thyc té dé tir gia thiét suy ra két luan.

D. Cad A, B, C déu sai.
Cau 15: (TH) So hitu ti va tdp hgp cdc so hitu ti. Thir tw trong tdp hop cdc so hitu ti

e X, Y, Z C e LR Ai KA e x
Céc diém trong hinh bén dwédi biéu dién so6 hitu ti nao?

-1 X Y 0 &' 1
——rtt—:_:—-_ >
x =23 y=_L
A. 4 B. 2
z=>.
C. 4 D. Tat ca cac dap an trén déu dung.

Cau 16:(TH) Hinh hop chir nhdt va hinh lap phuong
Biét mgt khoi rubic c6 cdu tao la mét hinh 1ap phwong. Thé tich khéi rubic ¢6 do dai mot canh bang

2 M tham Khao hinh bén duéi) béng

A 8 cm’, B. 9 cm®. c. 6 cm’. p. 12 cm?®.

Cau 17: (TH) Hai dvong thang song song. Tién dé Euclid vé dwong thang song song

C F/ D

55°

.
A 1 B
125°
pist OFF =55 B =125" 1 46
A, AFE =125".

C. Cé A, B déu dung.
Cau 18: (TH) Khdi niém dinh li, chitng minh mét dinh li

Cho hinh vé& bén duéi.

B. AB//CD.

D. Ca A, B déu sai.
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Cho dinh 1y “Hai géc ¢’ B cung phu véi géc ¢ thi bing nhau”. Hay dién tir thich hogp vao chd
trong dé hoan tat chitng minh dinh ly

- Tacé: **% = (do hai géc ké bu)
= =.-¢()

~ Talaic6: £ 7% =9 (4o hai goc ke bi)
= f=00"-¢ (2)

- T (1)va(2)suyra: ¢ = =Kr-g
A. 180°. B. 90°. c. 50°. D. 0°.
Cau 19: (TH) Tong ba goc trong mgt tam gidc

Cho AMBC ¢ B+€ =90" kpi 4 AABC 13

A. Tam giac déu. B. Tam giéc can.
C. Tam giac vudng. D. Tam giac vudng can.
Cau 20: (VD) So vo ti. So thuc
d =0,007
Lam tron s6 V13 vGi d6 chinh xac ’ ta duoc sb
A 3,601, B, 3,6066. c. 3,606. p. 3.61.

II. PHAN TU LUAN (5,0 diém):

Cau 1: (2,0 diem)

1) TH-Cac phép tinh veé s6 hitu ti (1diém):
Tim X biét: (1,2)"x =(,2)
2) TH-Can bac hai s6 hoc (0.5d)

St dung mdy tinh cam tay tim can bac hai s6 hoc ctia s6 3 r6i lam tron cac két qua vai do chinh
xac 0,005.

3) TH-Hai dwong thang song song. Tién dé Euclid vé duwong thang song song (0.5d)
Cho hinh vé& bén dwdi. Chiing ming ring AB/CD

A

70° -

Cau 2: (2,0d diém)
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1) VD-Cac phép tinh vé so6 hiru ti (0,5d)

Ban An di hoc bang xe dap tir nha dén treong mat 15 phiat. Nha ban An cach trudng 2 km. Hay
tinh toc do di hoc cua ban An, biét rang quang duong S, thdi gian t va toc do v lién quan v&i nhau
béi cong thire S =V

2) Van dung_ Ti I¢ thirc va ddy ti s6 bang nhau (0,5d)

Cac canh cua mét tam giac c6 do dai ti 16 v6i cac s6 3; 5; 7. Tinh d§ dai moéi canh biét chu vi cta
n6 1a 40:5m,
3)Van dung_ Chu dé Gidi todn veé dai Iugng ti Ié (1d)

Ba xe ti dat san bang dugc 78,5 ha. S5 ngdy lam viéc clia cac xe ti 18 theo 4:5:6 5§ gio 1am
111

viéc mbi ngay ti 18 theo 7:8:9 con cong sudt xe ti 16 vai 6 5 4. Hoi mbi xe san dugc bao nhiéu

hecta dat.

Cau 3: (0,5 diem) Van dung_ Ldng tru dirng tam gidc, ldng tru dirng tir gidc

Long trong cia mot chiéc bé chita nwéc c6 dang hinh lang tru ditng t giac, day la hinh vuéng c6
canh bang 5 m, chiéu cao ctia bé 1a 2,5 m. Mot voi nwdc chay vao bé, biét rang moi gio voi chay
vao bé dugc 25000 lit nwde. Hoi can bao nhiéu gio dé voi chay day bé nudc.

Cau 4: (0,5 diem)
Van dung cao_Chu dé Cac phép tinh vé sé hitu ti_Giai quyét dugc mot sé van dé thuc tién
(phtrc hop, khong quen thugc) gan véi cac phép tinh vé sé hiru ti.

Hay tinh nhiét do tai cia ndi Phan Xi Pang cao 3100 m, biét rang nhiét do tai chan nui khoang

20,9°C 43 et 1n cao 100M nhigt do s& giam di 06°C .

PAP AN
I. TRAC NGHIEM (5,0 diém) Mdi cdu ding duoc 0,25 diém

Cau Pap an
1 B
2 B
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C
4 A
3 C
6 A
7 C
8 B
9 D
10 D
11 B
12 D
13 D
14 A
15 D
16 A
17 C
18 B
19 C
20 D

II. TU LUAN (5,0 diém)

Lwu y khi cham bai:

- Duéi day chi la so lwgc cdc budc gidi. Loi gidi cua hoc sinh can Idp ludn chdt ché hop
logic. Néu hoc sinh lam cdch khdc ma gidi diing thi cho diém t6i da.
- Doi vdi bai hinh hoc phdng, hoc sinh khéng vé hinh thi khong chdm.

Cau So lwgc cac budc giai Piem
" 2,0
Caul diém
Phan 1 _(1 7) 0,25
Tim X biét: (1,2)" x =(1,2)
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‘ ® San pham cua nhém bién soan dé giira ki, cuéi ki THCS(50-50)

x=(1,25)": (1,25)
x=(1,25)""
0,25
x=(1,25Y
x =1,44 0,25
vay X =L44 0.25
St dung may tinh cam tay tim can bac hai s6 hoc ctia s6 3 réi lam tron
cac két qua véi do chinh xac 0,005. 0.25
. AN . 3 =1,73205080757
Phin 2 St dung may tinh cam tay ta dugc:
Ap dung quy tic 1am tron véi do chinh xac 0,0005 ta durgc V3 ~1,73
0,25
Vay can bac hai s6 hoc cta V3 xdap xi bang L73
Cho hinh vé bén duéi. Chitng ming rang AB/CD
A
D
0,25
Phan 3 °
70° 0
B 30 C
- Trong AABC ta c6:
A+B+& =180" = A =180° - B- & =180° - 70° - 30° =80"
- Suyra h =Hcp = ABiCD (hai goc & vi tri so le trong bang nhau) 0,25
A 2,0
Cau2 diém
Ban An di hgoc bang xe dap tir nha dén trwong mat 15 phiat. Nha ban An
cach treong 2 km. Hay tinh toc d¢ di hoc ciia ban An, biét rang quang
dwong S, thoi gian t va téc do v lién quan véi nhau béi cong thire S =Vt 0.25
1
Phan1 | _pgi 15 phiit bing 4 gio.
S=vi=>v=S§:t :2:1:2.4 =8km / h
Ta co: 4 0,25
Vay ban An di hoc véi toc do 8km/h.
Phan 2 Cac canh ciia mgt tam giac co d¢ dai ti 1€ véi cac sé 3; 5; 7. Tinh do dai 0,25
7




moi canh biét chu vi cia né la 40,5m

Goi a,b,c lan lugt 1a do dai cac canh ctia tam giac. (0<a,b,c<40,5)

Theo dé bai, ta co: a+b+c=40,5

—b—
5

a C
Vi d6 dai ti 16 véi cac s6 3; 5; 7 nén 3 7

Ap dung tinh chét day ti s6 bing nhau, ta cé:

a_b_c¢ _a+b+c _40,5 97

3 5 7 3+45+7 15

a

3 =2,7=> a=2,73=8,1

b 0,25
—=27=h=2,75=13,5

5

c

—=2,7=¢=2,5.7=18,9

7

Vay do dai ba canh ctia tam giac lan luot la 8,1cm; 13,5cm; 18,9cm.

Ba xe ui dat san bang dwgc 78,5 ha. s§ ngay lam viéc cua cac xe ti lé theo

4:5:6 5§ gig lam viéc méi ngay ti 1é theo 7:8:9 con cong sudt xe ti 18 véi
111

6 5 4, Hoi méi xe san dugc bao nhiéu hecta dat.

Goi % Y> Z ]a dién tich mdi mdy san duoc. 0,25
Theo dé bai, ta co: X+y+z =785

X:y:z ﬂ 28, @_EB 48:81
Va 6 5 4
Phan 3 Do do, ta duoc:

X _y _z _ x+y+z 785 —0.5

28 48 81 28+48+81 157

X 0,52 x=14

28

0,25

Y 0,55 y=24

48

z

—=0,5= z=40,5

81
Vay dién tich dat mo6i may san dwgc la 14 ha, 24 ha, 40,5 ha.

Cau 3 Long trong cia mot chiéc bé chita nwéc c6 dang hinh lang tru ditng tr 0,5
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giac, day la hinh vuong cé canh bang 5 m, chiéu cao cua bé la 2,5 m. Mot
voi nwdc chay vao bé, biét rang moéi gio' voi chay vao bé dugc 25000 lit | diém
nuwdc. Héi can bao nhiéu gio dé voi chay day bé nuéc.

Trong long cda bé hinh lang tru ditng day la hinh vudng nén ta c6:

S, =5.5=25m’
0,25
Thé tich long trong cua bé:

V =S,.h =25.2,5=62,3m’

— 3
pegi 290000 =25m
SO gid can dé voi chdy day bé:
0,25
V62,5 _oc

250 25 gy

Vay sau 2,5 gio thi voi chay day bé.

Hay tinh nhiét d¢ tai cia niai Phan Xi Pang cao 3100 m, biét rang nhiét d¢
20,9°C 100m 0,5

Cau4 tai chan niai khoang va ci lén cao diém

0,6°C

nhiét d¢ s& giam di

Do gidm nhiét do gitra chan nui so vdi dinh ndi la:

0,25
300 6 218.6°C
100

Vay nhiét do da giam di 18,6°C hap nhiét do tai dinh nui la:

20,9-18,6 =2,3°C 0,25

Vay nhiét do tai ctia nti Phan Xi Pang la 2,3°C .

Tong 5 diém
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